- Czy zamawiający zaakceptuje aparat bez prezentacji graficznej parametrów znieczulenia w zamian z prezentacją krzywej CO2 w insp i exp oraz % poziomu N2O, AA, O2 w insp i exp oraz kalkulatorem ustawiającym parametry wg MAC oferujemy osobny moduł BIS?

Odpowiedź: Nie.
- Czy Zamawiający dopuści aparat  do znieczulenia ogólnego z możliwością rozbudowy w przyszłości o eksport danych z aparatu do znieczulenia poprzez update ? 
Odpowiedź: Nie.
- Czy Zamawiający uzna za spełnienie wymagań dotyczących wykazu wykonanych dostaw jeśli oferent przedłoży co najmniej dwie referencje o wyższej niż wymagana wysokości dotyczących sprzętu i aparatury medycznej ? 
Odpowiedź: Zamawiający dokonał następującej zmiany specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 Zamawiający dokonuje następującej zmiany specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

W części VI (akapit pierwszy) pkt 2 otrzymuje brzmienie:

„2) dla uznania, że wykonawca spełnia warunek posiadania wiedzy i doświadczenia, zamawiający żąda, aby wykonawca wykazał, iż wykonał w okresie ostatnich trzech lat przed dniem wszczęcia niniejszego postępowania, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 1 dostawy sprzętu medycznego odpowiadającego swoim rodzajem i wartością przedmiotowi niniejszego zamówienia (należy przedłożyć wykaz wykonanych dostaw z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i odbiorców, oraz załączyć dokumenty potwierdzające, że te dostawy lub usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie).”.
- Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu dostarczenia deklaracji kompatybilności z monitorem seri Infinity Delta , ponieważ oferowany przez nas aparat posiada własny moduł gazowy który współpracuje z każdym nowoczesnym monitorem każdego producenta?
Odpowiedź: Nie
- Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy aparat do znieczulania, który nie będzie obrazował danych z aparatu na zewnętrznym monitorze Infinity Delta prod. Draeger? Przekątna ekranu w proponowanym monitorze to zaledwie 10,4”, stąd prezentacja wszystkich parametrów z aparatu do znieczulania oraz wartości mierzonych funkcji życiowych sprawie, że obraz na monitorze pozostanie nieczytelny. Aby zaspokoić Państwa potrzeby, nasz aparat do znieczulania został wyposażony w ekran 8,4”, który w sposób wystarczający obrazuje wszystkie istotne parametry oddechowe, dlatego też nie widzimy potrzeby transmisji danych do monitora o tak małej przekątnej.
Odpowiedź: Nie
